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Statistiky a publikace


          Dům zahraniční spolupráce vydává vlastní publikace z oblasti mezinárodního vzdělávání a realizuje vlastní výzkumy.

Zároveň se podílí na přípravě a překladech evropských studií a dalších materiálů.
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              DZS připravuje pravidelné newslettery zaměřené na:




                          	
                    Neformální vzdělávání mládeže – 
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          Dopady zahraničních výjezdů na život jednotlivce v České republice
                              
              
    Zpráva
  

          

                  

      

      
        
            Výsledky výzkumu přináší pohled na reálné a dlouhodobé dopady účasti na zahraničním výjezdu v rámci programů, které DZS spravuje.
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            Příjezdy a výjezdy v programu Erasmus+, výzvy 2014–2021
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          Výzkum mezi nezapojenými školami Program Erasmus+
                              
              
    Zpráva
  

          

                  

      

      
        
            Zpráva z výzkumu, realizace květen - červenec 2022
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          Ceny DZS 2023

                  

      

      
        
            Představujeme vám mimořádné projekty z programů DZS, které byly v letošním šestém ročníku nominovány na Cenu DZS 2023. Oceňujeme v nich přístup k inovacím ve vzdělávání a podporu inkluze, udržitelnosti a participace. Tyto projekty posouvají organizace v rámci digitalizace nebo mají významný dopad na celou oblast internacionalizace i na individuální účastníky. 


        

                
          
            Zobrazit
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          Studium a život v Česku pohledem zahraničních studentů II

                  

      

      
        
            Zpráva z výzkumu na českých vysokých školách
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          Playing their part: Small and Rural Schools
                  

      

      
        
            European Schoolnet představuje první publikaci na téma malých a venkovských škol.
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            Zobrazit
          
          (PDF 1 459 kB)
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          Podpora rozmanitosti a inkluze ve školách v Evropě - Hlavní zjištění
                  

      

      
        
            Překlad hlavních zjištění studie Promoting diversity and inclusion in schools in Europe představuje stávající politiky a opatření, které na národní/nejvyšší úrovni řeší nerovnosti a diskriminaci ve vzdělávání, se zaměřením zejména na skupiny žáků, u nichž je největší pravděpodobnost, že se mohou se znevýhodněním a/nebo diskriminací setkat.  
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          (PDF 859 kB)
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          Srovnání ukazatelů studijní mobility – Hlavní zjištění
                  

      

      
        
            Překlad hlavních zjištění studie Mobility Scoreboard, která monitoruje pokrok, který evropské země učinily v oblasti propagace a odstraňování překážek bránících studijní mobilitě ve vysokoškolském vzdělávání.
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          (PDF 1 944 kB)
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          Teachers' and school heads' salaries and allowances 2021/22 – interaktivní webová verze
                  

      

      
        
            Webová verze zprávy Teachers' and school heads' salaries and allowances in Europe 2021/22 obsahuje interaktivní mapy a grafy a umožňuje vyhledávat informace podle tématu, jak v mezinárodním srovnání, tak za jednotlivé země, a exportovat data v různých formátech.
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          Structural indicators for monitoring education and training systems in Europe - 2023: Higher education
                  

      

      
        
            Pravidelně aktualizovaná zpráva Structural Indicators for Monitoring Education and Training Systems in Europe přináší přehled strukturálních ukazatelů vývoje politiky v oblasti vzdělávání a odborné přípravy v evropských zemích.



Tato dílčí zpráva věnovaná vysokoškolskému vzdělávání na veřejných a státem dotovaných soukromých vysokých školách se zabývá dvěma složenými ukazateli pro následující klíčové oblasti vzdělávací politiky:

•	řešení otázek rovnosti žen a mužů ve vysokoškolském vzdělávání

•	přijímání ke studiu v rámci celoživotního vzdělávání.
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            Všechny mezinárodní studie (186)
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          Neformální vzdělávání mládeže 

        

      

      
        
            Informace o možnostech mezinárodního vzdělávání pro mladé lidi ve věku 18–30 let a organizace poskytující neformální vzdělávání mládeži.
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          Jak na kvalitní projekt mobility? Erasmus+ odborné vzdělávání a příprava

        

      

      
        
            Jak na kvalitní projekt mobility Erasmus+ odborné vzdělávání a příprava v souladu s principy EQAVET.
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          (PDF 128 kB)
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          Erasmus+ Sport

        

      

      
        
            Erasmus+ přichází s novinkou, kterou jsou od roku 2023 výjezdy trenérů a zaměstnanců v oblasti sportu. Zaměřuje se především na ty, kteří působí v oblasti amatérského sportu. Mají možnost získat nové zkušenosti, znalosti, dovednosti a kvalifikaci v  zahraničí. Zároveň můžou přispět k budování kapacit a rozvoji sportovního prostředí napříč Evropou.
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          Schéma vzdělávacího systému České republiky 2022/23

        

      

      
        
            Podrobné schéma vzdělávacího systému ČR včetně terminologie v češtině a angličtině. Vedle názvů vzdělávacích institucí/programů přináší informace o délce studia, zařazení na úroveň ISCED 2011 a EQF i vstupní požadavky a závěrečné certifikáty. Uvedené anglické termíny vzešly z jednání pracovní skupiny MŠMT, DZS, NÚV (NPI ČR) a NVF a jsou terminologií doporučenou pro překlady.
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  Odebírejte newsletter

  Informujte se jako první o aktuálních akcích, mezinárodních programech a přečtěte si náš časopis Mozaika v digitální verzi.

  
    
  
    

    
  

    
    
  



  

  
    Zajímají vás novinky z mezinárodního vzdělávání a výzkumu? Přihlaste se k odběru newsletterů kanceláře CZELO.
  

  
    Čtete raději v tištěné formě? Přihlaste se k odběru tištěné verze časopisu Mozaika, který vám budeme posílat zdarma.
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